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Ata da Décima Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo de2025,
da Câmara Municipal de Bom Jesus da Lapa, Estado da Bahia, realizada

em sua sede própria, situada na Avenida Santa Catarina, no. 382, bairro

João Paulo Il.
Ao primeiro dia do mês de abril de2025, às nove horas, reuniram-se sob

a presidência do vereador Gedson do Nascimento Ramos os seguintes

vereadores: Adelmir dos Santos OIiveira, Coriolano de Souza Leite Neto,

Ernesto Julião de Almeida Fraga, Euler Ramon Pereira Nogueira, José

Duarte de Abreu, Juliana da Silva Yaz, Leonel Cardoso Oliveira, Lucas da

Rocha Sales, Maria Leles de Oliveira, Sérgio Gomes dos Santos, e

Zenilton Rodrigues Costa. O vereador Eduardo Magalhães Rego Filho,

chegou já havia encerrado a confirmação no sistema. Os vereadores

Erivelton Radson Rodrigues dos Santos e Warlley Silva Magalhães faltam

e justificaram suas faltas. Após a verificação do quórum e havendo

número legal, o senhor presidente declarou aberta a Sessão proferindo

as seguintes palavras: "Sob a Proteçáo de Deus e do Senhor Bom Jesus

da Lapa, declaro aberta a presente Sessão". Convidou o primeiro

secretário para tazer a Ieitura da Ata da sessão anterior que depois de

lida e aprovada foi por todos os vereadores presentes assinada. O

Expediente do dia obteve as seguintes matérias: justificativa de falta do
vereador Erivelton Radson Rodrigues dos Santos, por motivo de Íorça
maior; justificativa de falta do vereador Warlley Silva Magalhães, por

motivo de viagem a Salvador para uma reunião com o deputado Sérgio
Brito; requerimentos 02912025, de autoria dos vereadores Leonel

Cardoso Oliveira e Coriolano de Souza Leite Neto; Indicação 00412025,

de autoria do vereador Zenilton Rodrigues Costa, em que solicita ao

Poder Executivo Municipa! criação de um programa de saúde preventivo

nas escolas; ofício 11912025 - ADM/GAB do Secretário Municipal de
Administração e Planejamento, em resposta à lndicação OO2|2O25, de

§

PY

autoria do vereador Zenilton Rodrigues Costa, informando que já
sendo tomada as providências cabíveis acerca da indicaÉo; convite da
presidente da OAB Subseção de Bom Jesus Lapa, para a solenidade
de posse da nova diretoria OAB; e a presidente dao
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OAB, solicitando o uso da Tribuna Livre para falar sobre a prestação de

serviço da Empresa Novo Horizonte em nosso município. Passando agora

para a Ordem do Dia da Sessão o senhor presidente colocou em

discussão e votação o parecer 01 112025, das Comissões de Constituição,

Justiça e Redação Final e de Finanças, Orçamento e Contas favoráveis

ao projeto de lei 1.59312025, que "Considera de Utilidade Pública

Municipal o lnstituto Vó Natalina e dá outras providências", de autoria da

vereadora Juliana da Silva Vaz e o parecer 01312025, das Comissões de

Constituição, Justiça e Redação Final e de Finanças, Orçamento e Contas

favoráveis ao projeto de lei 1.60012025, que "lnstitui a Semana do

Empreendedorismo Feminino e o Dia da Mulher Empreendedora, no

Município de Bom Jesus da Lapa e dá outras providências", de autoria da

vereadora Maria Leles de Oliveira", oS quais foram aprovados por

unanimidade sem discussão. A seguir o vereador Zenilton Rodrigues

Costa, levantou uma questão de ordem e solicitou ao presidente consultar

o plenário no sentido de dispensar as formalidades regimentais para que

fosse colocado em primeira discussão e votação os projetos de lei que

obtiveram seus pareceres aprovado nesta sessão. Consultado e

aprovado por unanimidade, o senhor presidente colocou em primeira

discussão e votação o projeto de lei 1.59312025, que "Considera de

Utilidade Pública Municipal o lnstituto Vó Natalina e dá outras
providências", de autoria da vereadora Juliana da Silva Vaz e o projeto de
lei 1.600/2025, que "lnstitui a Semana do Empreendedorismo Feminino
e o Dia da Mulher Empreendedora, no Município de Bom Jesus da Lapa

e dá outras providências", de autoria da vereadora Maria Leles de
Oliveira", os quais foram aprovados por unanimidade sem discussão.
Continuando o senhor presidente colocou em discussão e votaÉo o

requerimento 02812025, em que solicita ao Prefeito Municipal que seja
realizado o desmembramento do Bairro Lagoa Grande para criação do
Bairro "Campos da Lagoa" na sede do nosso município de autoria do
vereador Lucas da Rocha Sales e o requerimento 02712025, em que

solicita ao Prefeito Municipal e ao Secretário de infraestrutura o
lamento e cascalhamento das das intes comunidadv
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rurais: Barra de São João, Bom Será, Caraíbas, Silvestre, Garapa,

Caldeirão, Várzea dos Porcos, Juazeiro Pé da Serra e Jenipapo de autoria

do vereador Zenilton Rodrigues Costa, os quais Íoram aprovados por

unanimidade. Na discussão, o autor do primeiro requerimento Lucas da

Rocha Sales, ressaltou a importância do mesmo e informou que o gestor

municipal também está interessado nesta demanda. O vereador Eduardo

Magalhães Rêgo Filho também falou da importância do desmembramento
e criação do novo bairro. O vereador Zenilton Rodrigues costa autor do

segundo requerimento falou sobre a importância do atendimento do
mesmo, discorrendo sobre as dificuldades que a população da zona rural

tem para ter acesso às escolas e também às unidades de saúde, devido
ao estado que se encontram as estradas do interior do municÍpio. Os

vereadores Coriolano Neto, José Duarte, a vereadora Maria Leles, os
vereadores Leonel Cardoso e Eduardo Rêgo, também discutiram sobre a
questão das estradas, falaram das dificuldades que o povo da zona rural

tem de transitar, falaram da necessidade da recuperação de todas as

estradas e das vicinais também, manifestam apoio ao requerimento e o
vereador Coriolano na sua fala disse também que o preÍeito garantiu que

Iogo mais, vai começar a recuperação de todas as estradas do interior do
município. A seguir o senhor presidente comunicou o uso da Tribuna Livre
e esclareceu que, de acordo com a ResoluÉo que instituiu a Tribuna Livre
nesta casa, o tempo disponível para o uso da mesma é de quinze minutos
dividido por cada representante de instituição inscritos. Comunicou que
os inscritos hoje é o Santuário na pessoa do Excelentíssimo Reitor Padre
Roque Silva Alves e a OAB na pessoa da Excelentíssima Senhora
Presidente Andréa Salvador Morais, os quais Íalarão sobre a prestação
de serviço da empresa Novo Horizonte na região. A seguir o senhor

. presidente disponibilizou a tribuna Iivre para o Padre Roque e para a
senhora Andréa Salvador Morais. Os quais no uso da mesma,
manifestaram protestos contra a empresa Novo Horizonte, dizendo que a
empresa Novo Horizonte ao longo dos tempos, tem prestado um serviço
de péssima qualidade para a popula e intensificando nos últimos

pos com diversos acidentes deixa trau transtorn p
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passageiros. E que mesmo com uma aÉo civi! pública com diversas
penalidades e com diversas imposições impostas pela AGERBA, a
empresa continua inerte a essas ações. Neste sentido estão aqui

solicitando o apoio desta Casa, de todas as instituições e da população,

no sentido de protestarem contra a empresa Novo Horizonte para que

possas ter um resultado satisfatorio. A seguir o senhor presidente

franqueou a palavra para os vereadores que dela quisesse Íazer uso

conforme ordem se inscrição no sistema. Todos os vereadores presentes,

fizeram uso da palavra, manifestaram seus descontentamentos também

contra empresa Novo Horizonte, manifestaram apoio aos representantes

das instituições que usaram a Tribuna Livre e comprometeram em

buscarem resolução desta demanda, junto a quem de direito. Finalizando

o senhor presidente, agradeceu ao Padre Roque e a senhora Andreia

Salvador pela participação na Tribuna Livre desta Casa com um tema de

extrema importância, e disse que irá encaminhar um oficio em nome de

todos os vereadores para o Secretário Estadual de lnfraestrutura que a
AGERBA é um órgão vinculada a esta secretaria, solicitando uma

audiência e que a data será comunicada para que os representantes das
instituições possam participarem desta pauta, na capital do estado, no

sentido de que a questão da Novo Horizonte seja resolvida. Não havendo
mais nada a tratar, o senhor presidente agradeceu a presenp de todos,
convocou os senhores vereadores para a próxima sessão no dia vinte e
sete do correntes mês e ano às nove horas e declarou encerrada a
presente sessão, mandou lavrar a presente ata que depois de lida e
aprovada será por todos os vereadores presentes assinada. Sala das
SessÕes da Câmara Municipal de Bom Jesus da Lapa, Estado da Bahia,
em pnmer rodea ri! de 2025

I
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